

Na osnovu člana 32 stav 1 tačka 29 Statuta Univerziteta Crne Gore, Senat Univerziteta Crne Gore, na sjednici održanoj 23.12.2020. godine, donio je

ODLUKU

1. **ODOBRAVA SE DODATNI ISPITNI ROK** studentima koji zbog pandemije prouzrokovane virusom COVID-19 i obavezne mjere samoizolacije nijesu bili u mogućnosti da polažu završni ispit.
2. Dodatni ispitni rok će se organizovati od 01. do 05. marta 2021. godine.
3. Studenti koje žele da ostvare pravo na polaganje završnog ispita u ovom roku, dužni su da dostave Fakultetu rješenje o samoizolaciji ili pozitivan rezultat testa na korona virus.
4. Za realizaciju ove odluke zadužuju se organizacione jedinice uz preporuku da se što racionalnije i efikasnije organizuje dodatni ispitni rok.

Obrazloženje

Studentski parlament Univerziteta Crne Gore obratio se Senatu zahtjevom, br. 01-293 od 18. decembra 2020. godine za odobravanje dodatnog ispitnog roka za studente koji zbog pandemije prouzrokovane virusom COVID-19 i obavezne mjere samoizolacije nijesu bili u mogućnosti da polažu završni ispit.

U svom zahtjevu, Studentski parlament je istakao da bi se dodatnim ispitnim rokom obezbijedilo studentima koji nijesu bili u mogućnosti da polažu završne ispite usljed obavezne mjere samoizolacije, da iste polažu i na taj način ne bi se doveli u neravnopravan položaj u odnosu na ostale studente koji su bili u mogućnosti da polažu završne ispite.

Takođe, na sastancima radne grupe oformljene u cilju donošenja konačnog rješenja za organizaciju polaganja ispita na svim fakultetima Univerziteta Crne Gore, postignut je koncenzus u pogledu dodatnog roka, koji bi se trebao organizovati u prvoj nedjelji marta.

Prilikom utvrđivanja prijedloga Senat se rukovodio situacijom izazvanom epidemijom Covid 19, koja traje od marta mjeseca t.g. i poteškoćama koje ista izaziva, pa je iz navedenih razloga odlučeno kao u dispozitivu.

Broj. 03-5554/1
Podgorica, 23.12.2020.godine



SENAT UNIVERZITETA CRNE GORE
Predsjednik

Prof. dr Danilo Nikolić, rektor

UNIVERZITET CRNE GORE
PRAVEGONSKI FAKULTET - PODGORICA
Podgorica, 16. 01. 2021.